

# 非法载客高速逆行 疯狂司机获刑3年

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)驾驶员非法载客,为逃避检查高速逆行、调头。近日,炎陵县人民法院判决了一起以危险方法危害公共安全案。

5月21日上午,杨某驾驶汽车非法搭载6名乘客,从广东省佛山市向茶陵县行驶。当日15时左右,车辆途经武深高速炎陵县排里隧道时,杨某将车停在隧道出口中间隔离带,让乘客休息、方便,这一行为被巡逻的高速交警发现。

此时,杨某为逃避高速交警的检查,迅速搭载乘客驾车逃离现场,从船形互通驶出武深高速,再逆行进入武深高速。期间,杨某不顾车上乘客的提醒在武深高速上逆行,

途中与多辆顺向行驶的车辆相遇,致顺向行驶的车辆变道躲避。行至炎帝陵停车区附近时,杨某发现前方顺向驶来一辆警车,便又将车头调改为顺向行驶。最终,杨某在武深高速北往南514KM处被高速交警截停抓获。

经查,杨某驾车在高速公路逆行11余公里,时长7分钟,途中有21辆正常行驶的车辆经过。

法院审理认为,杨某违反交通运输管理法规,驾驶机动车在高速公路逆向行驶,危害公共安全,尚未造成严重后果,其行为构成以危险方法危害公共安全罪,依法判处杨某有期徒刑3年。

## 你好 丰盈有趣的冬天



你喜欢什么样的冬天?是喜欢下雪的活泼又浪漫,还是贪恋阳光下的慵懒?

今天,天气回到了晴天,冬日,正变得温柔和煦,每一寸光阴里,都是尘世里安定生活的幸福味道。

从目前的预报来看,本周接下来的日子,株洲都是晴天或者多云的天气,最高气温回升到13℃左右,阳光足够耀眼,整个城市又会变得明亮起来。

这大概就是冬天最美的样子。正如作家王安忆笔下所写:“凛冽的季节到了,一切

又肃杀起来。树叶落了一批,又落了一批,树枝秃了,露出了房屋的墙面,就有些惨淡了。这是一些酷烈的景象,但也不要紧,只要去听,好天气里,最肃杀的角落,都响着藤拍打在厚棉被上的‘膨膨’声,鼓起的一蓬蓬灰,都是饱满的人气。这也称得上是轰轰烈烈的。”

这样的场景真美好。这几天,大家可以在阳台上晒床单、被子,如果可以,拿着尺子“膨膨”敲一下,还能看到细小的灰尘在阳光下打转、飞舞。

谁说冬天难挨?你看,现在,她是如此丰盈有趣。

(王娜)

### 美达影城(12月08日)

<b>扫黑行动</b> 11:30 13:25 15:20 17:15 19:10 21:05	10:05 11:10 12:10 13:15 14:15 15:20 16:20 17:25 18:25 19:30
<b>航海王:红发歌姬</b> 10:00 10:40 11:40 12:50 13:50 14:20 15:00 16:00 16:30 17:10 18:10 18:40 19:20 20:20 20:50 21:30 22:30	<b>芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)</b> 订票热线:28106878
<b>名侦探柯南:万圣节的新娘</b>	

## 株洲大道体育中心路段 安装隔离护栏



12月7日,天元区株洲大道体育中心路段,道路中间双黄线位置开始施工安装隔离护栏,以有效杜绝车辆违规调头、行人随意横穿马路等现象。施工现场,部分行车道被占用,过往车辆需要注意减速慢行。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)

### 开奖

(开奖日期:2022年12月07日)

**福彩**  
3D 第2022327期  
中奖号码:3 5 8  
七乐彩 第2022141期  
中奖号码:7 8 11 18 19 21 29 15

**体彩**  
超级大乐透 第2022140期  
中奖号码:05 15 25 26 29 04 12  
排列3 第2022327期  
中奖号码:2 8 9  
排列5 第2022327期  
中奖号码:2 8 9 4 8

## 温暖长行拥抱和平与友爱

株洲晚报融媒体记者/郭家杰 通讯员/刘冰冰

班时间研究好了再通知他。

当晚,她们俩分头行动,电话从株洲打到长沙,咨询了整整一个晚上,最后长沙银行开福区的一个老前辈给她们支了个招,让她们去重庆大使馆给他落地签的地方试试看。

这一下总算找到了问题的症结,原来是青山先生的护照需要更换了。市民中心支行将这个信息反馈给省社保局,工作人员告诉她们,可以先不带抬头给他开立账户,后续更换护照后再做信息维护。

### 柳暗花明又一村

功夫不负有心人,找到解决办法的二人兴

奋地马上联系青山先生前来办理。填表、录入、核对,一阵忙碌后,她们有些紧张地点下提交按钮,机器开始转动,随着“咔嚓”一声,制卡成功!

不久后,换好护照的青山先生再次来到支行,更换资料,社保卡的问题总算圆满解决,兴奋不已的青山先生一个劲地说“谢谢”。长行人多走一步的工作,能为外国友人解决实际困难,让他感受到来自异国他乡的温暖,我们就放下了心里的一个大石头。

急客户之所急、想客户之所想,已经成为印在长行人骨子里的素养。三湘四水、粤海环绕,长沙银行不仅仅是落地生根发芽在湖湘、温馨守护粤港,更能走向世界,拥抱和平与友爱。

## 兴业银行长沙分行发力能源金融

土地约2.6万亩。该笔业务为探索“光伏+生态治理”模式,推动当地“重金属污染区、石漠化区、采矿塌陷区”三区的生态修复、土壤治理提供了金融解决方案。

尽管一经建成即可成为稳定的发电来源,具备较高的综合效益,但光伏发电项目还是面临着资金壁垒高、总投资金额大、投资回收期长等问题。作为湖南省绿色金融领域的引领者与积极践行者,兴业银行长沙分行依托绿色金融产品服务体系,针对风、光、水发电等清洁可再生能源领域,通过持续优化授信政策、提升业务审批效率,为能源结构转型和绿色低碳发展提供了更深入、有效、全方位的综合金融服务。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郭家杰 通讯员/赖敏)近日,兴业银行长沙分行为大唐华银涟源新能源有限公司发放3358万元项目前期贷,专项用于“大唐华银涟源石漠化区光伏发电项目一期100MW光伏项目”前期物资设备的采购。

据悉,该项目位于湖南省娄底市涟源市境内,总装机规模100万千瓦,是湖南娄底生态治理100万千瓦大基地光伏项目之一,预计项目建成后,平均每年可为电网提供清洁电能12669万KWH,相较同等供电量的火力发电,每年可节约38400吨标准煤,相应可减少大量二氧化碳与二氧化硫等有毒气体,与此同时,该项目同步利用了冷水江、涟源市和新化县三类



# 《建筑质量问题 还是暴力卸货导致?》后续 天花板水泥脱落 权威部门定性了



▲股女士家主卧室天花板,多处出现水泥脱落现象。记者/刘平 摄

## 新闻继续追

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)在楼上业主装修期间,楼下住户卧室的天花板出现水泥脱落现象……11月23日,家住天元区昆仑首府小区的居民股女士曾多方求助,希望明确责任方,但装修公司及施工单位均认为与自己无关。(详见本报11月24日A06版报道)

12月5日,市建设工程质量安全监督站(以下简称市质监站)工作人员上门,在装修公司及施工单位的工作人员和业主、小区物业管理人员的见证下,对卧室天花板水泥脱落、钢筋裸露现象进行了检查。

“存在缺陷。”市质监站工作人员检查后认为,股女士家卧室天花板

的粉刷层较薄,可能是在楼上装修产生震动的情况下,出现了粉刷层脱落的情况;粉刷层脱落处有钢筋露出,是因为施工时安装悬挑架的部分锚固环没有去掉。

股女士称,施工单位的工作人员在现场表态,会重新对该卧室天花板的粉刷层进行粉刷,她和家人已入住该商品房4年时间,此前没有出现水泥脱落的现象,自从楼上住户家有装修公司进驻装修,就出现了水泥脱落的情况,装修公司也有一定的责任;应该由施工单位和装修公司共同承担赔偿责任。

股女士所住居民楼的工程项目永久性质量责任标牌显示,施工单位为株洲芙蓉建设集团有限公司。股女士家楼上住户,张贴的装修许可证显示,装修公司为朝晖装饰公司。

12月7日,三方还未就赔偿问题达成一致。股女士希望,问题能在春节前尽快得到解决。

## 爆竹一声响 罚单马上来

上个月,我市公安机关查处57起违反“禁燃令”警情

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/刘娜)12月7日,市公安局发布消息称,11月1日至11月30日,我市中心城区范围内共查处违规燃放烟花爆竹警情57起,其中接到市民通过110报警的警情11起,出警率100%。

乔迁新居是好事,朋友上门热闹一下,搞点庆祝活动是可以的,但燃放烟花爆竹就可能适得其反。11月22日13时许,股某因朋友乔迁,在天元区某小区违规燃放烟花爆竹。11月28日15时许,龙某因朋友乔迁,在天元区某小区违规燃放烟花爆竹。结果,两人想到了给朋友添喜的“开头”,却没想到各领一张罚单的“结局”。

根据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款之规定,当地公安机关已对以上57起警情的当事人采取行政处罚。

据了解,自2018年1月31日《株洲市人民政府关于株洲市中心城区禁止和限制燃放烟花爆竹的通告》颁布以来,中心城区违规燃放烟花爆竹行为逐步减少,市区环境空气质量持续好转。然而,出于侥幸心理,仍有个别单位或个人将“禁燃令”抛于脑后。为此,市公安局再次提醒广大市民,禁止燃放烟花爆竹离不开大家的共同参与和支持,请自觉遵守“禁燃令”,若发现违规行为可拨打110举报。

## 染发时不慎吸入喷雾 小伙得了过敏性肺炎



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/陈恺祺)29岁的小周做梦也没想到,一次染发经历竟然让自己住进医院。原来,近日,他在使用一次性染发喷雾染发时,不慎吸入喷雾,诱发急性过敏性肺炎。

“当时想换种发色,就买了染发喷雾决定自己动手。”小周介绍,当喷雾喷出时,自己不留神将喷雾中的气体吸了进去,随即便剧烈咳嗽起来。当时,他并未放在心上,而是继续染发。

不料,几个小时后,小周出现了胸闷、气促、发热的现象。在家人的陪同下,他来到市二医院发热门诊就诊。

经检查,小周被确诊为过敏性肺炎。经过流行病学调查及核酸检测后,他被转入市二医院呼吸与危重症医学科治疗。通过3天的抗过敏治疗,目前,他已康复出院。

市二医院呼吸与危重症医学科主任刘和平介绍,过敏性肺炎是易感人群反复吸入具有抗原性的有机粉尘或者低分子化学物,从而引发的一种炎症性疾病,反复发作可导致肺纤维化,甚至可发展为呼吸衰竭。

他提醒市民,为避免出现过敏性肺炎,要避免抗原的吸入,佩戴防护口罩是关键,同时定期通风、除尘。

